Ссылки на материалы из Интернет

Все, что вставляется в работу из Интернета, оформляется по тем же правилам, что и ссылки на печатную литературу: ФИО автора (в сети часто не пишут отчества, тогда только ФИ – Иванов П.), название статьи / книги (без кавычек), название журнала (для статей), его года, номера, страниц (если указаны). После это указывается электронный адрес той страницы, где была взята информация (адрес полный, со всеми знаками).

Примеры:

- на печатные журналы, выложенные в Интернет:

· Чумаченко С. Что должен уметь и чего не должен делать сайт турагентства. [Электронный ресурс] // Тонкости продаж. 2007. № 8. Режим доступа:  http://tonkosti.ru/itourism/?p=5401&article=417297, свободный .
· Вейн А. «Уральские авиалинии» закрывают рейс в Израиль [Электронный ресурс] // Деловой квартал. 2008. № 5. Режим доступа: http://www.dkvartal.ru/news/3182084, свободный. 

- на электронные журналы, порталы и новостные сайты:

· Булгакова, Л.И. Вновь о чартере в Акабу [Электронный ресурс] // Ежедневная электронная газета Российского союза туриндустрии RATA-news. 04.02.2005. № 1206.  Режим доступа: http://www.ratanews.ru/news/news_5092007_2.stm, свободный.
· Гордиец А. Израиль увеличил свой рекламный бюджет для России в четыре раза [Электронный ресурс] // ОТРАСЛЕВОЙ WEB-ПОРТАЛ И ТУРБЮЛЛЕТЕНЬ B2B «ТУРПРОМ»: лента новостей турбизнеса. 22.03.07. Режим доступа: http://www.tourprom.ru/news.aspx?id=3155, свободный.

· Израиль отменит визы для россиян. Турпоток возрастет в разы в том числе и с Урала [Электронный ресурс] // Городской информационный портал «JUST MEDIA». 31.08.07. Режим доступа: http://www.justmedia.ru//news/society/2007/08/31/30811, свободный.

· Гриценко Ю. Эффективная рекламная кампания туристической фирмы в Интернете: особенности продвижения в сети туроператоров – цели, задачи, бюджеты. [Электронный ресурс] // Сайт «Ассоциации содействия туристским технологиям». Режим доступа: http://www.astt.runa_vs.shtml, свободный.

· Создание сайта для турфирмы. [Электронный ресурс] // Сайт студии дизайна «FloMaster ® Web & Design Studio». Режим доступа: http://www.flomaster.ua/, свободный.

· Техан Р. Плетя «всемирную паутину»: история и структура сети Интернет. Библиотека конгресса США [Электронный ресурс] // «Все о США». Сайт Государственного департамента США, 2001. Режим доступа:  http://www.infousa.ru/information/rl30987.html, свободный.

- на сайты компаний при отсутствии авторов, названий статей (прайс-листы, каталоги и иная аналогичная информация):

· Сайт компании «Ural Line Tour». Режим доступа: www.urallinetour.com, свободный.

